



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



百大电器

BaiDa Electric

公务员省考昨日开考 14万考生“抢”5623个岗位 省考笔试,环保、反腐唱“主角”

4月25日,2015年安徽省公务员考试在全省同步开考。近14万人为5623个岗位展开竞争,平均开考比例为24.8:1,平均考录竞争较去年下降10%。最热门岗位是瑶海区大兴镇综合管理岗,666人争抢这一个饭碗,合肥的公务员竞争强度高于全省平均水平。

■ 记者 祝亮

14万考生“开抢”5623个岗位

今年全省共计划考试录用担任主任科员以下及其他相当职务层次非领导职务公务员(参公管理单位工作人员)5869名。核减职位数119个后,最后开考计划数为5623个,比去年多招录257名,最终报名人数成功139318人,平均开考比例24.8:1。同一天,我省选拔450名选调生也同步开考。

其中,今年合肥市计划考试录用公务员322名(不含机要涉密岗位),由于庐江县乡镇综合管理职位因报名确认达不到规定比例,核减计划2名,实际开考计划数320名。合肥岗位最终缴费人数13283人,平均考录比例为41.6:1,高于全省平均考录比例。

最热门岗位竞争达666:1

与去年相比,今年公务员考录竞争比例下降10%。安徽最热门岗位也诞生在合肥,该岗位为瑶海区大兴镇综合管理岗,不限专业职位,竞争比例高达666:1。有关人士分析,在国家公务员考试中,国税地税容易成为焦点,而乡镇综合管理岗则在省考中有优势。

该负责人推测,今年最热门岗位的诞生,可能是由于职位在合肥城区,工作地点较近,而且职位不限专业,导致大量考生填报。去年省考的考录比为27.8:1,今年平均考录竞争较去年下降10%,这对广大考生来说是个利好消息。

据介绍,笔试结束后,5月25日省公务员主管部门将统一公布笔试成绩。

特色考题

省考笔试,环保、反腐唱“主角”

市场星报、安徽财经网记者从有关方面了解到,《行测》题目总体来说中规中矩,稳中求稳。《申论》紧随热点,要求用精炼的语言将反腐倡廉的背景下,一些单位和个人态度不同、表现不一的态度或表现归纳为若干类型。无论是行测还是申论,都有不少考点涉及到环保的主题。

例题一

如今,改革进入深水区,无论简政放权还是调节收入,仍有部门、地方的利益_____。仍有保守、畏难的观念_____。方此之时,不能进一步解放思想、实事求是,就难以看清各种利益固化的症结,难以找准突破的方向和着力点,既跟不上中央的改革步伐,更会有负于人民群众的期待、愧对历史赋予的使命。

A.阻挠 藩篱

B.诉求 限制
C.掣肘 樊篱
D.牵制 束缚

解析:本题目源于2013年11月13日05版的《人民日报》上的一篇评论员文章:《人民观点:没有比脚更长的路》。从语境上看,“部门、地方”在“无论简政放权还是调节收入”方面,仍然没有“解放思想、实事求是”,作

者对“部门、地方”的感情倾向消极,从词义的轻重上看,“藩篱”是指具体的、感性的、形象的客观存在的实物“篱笆”的门户或屏障;“樊篱”是指概括的、理性的、抽象的主观能动性(一般多指思想、观念方面)的虚物“篱笆”的限制和束缚。而从感情色彩上看,“藩篱”一般情况下是中性词;“樊篱”多用在反面语境中,故贬义色彩强烈些。答案 C

例题二

中国改革已进入攻坚期和深水区。当前改革需要解决的问题格外艰巨,都是难啃的硬骨头,这个时候就要一鼓作气,_____、畏葸不前不仅不能前进,而且可能_____。

A.优柔寡断 半途而废
B.三心二意 功败垂成

C.迟疑不决 功亏一篑
D.瞻前顾后 前功尽弃

解析:常用成语是言语模块经常考的高频词,“语境分析法”是做好一道逻辑填空题目的重要依据,比如关联词、标点符号等,从语境上看,这里有个句中点号——顿号,同时前面有个句中点号

——逗号,说明这个横线处,与“畏葸不前”意思并列,又与后面影响并列,因此,首先排除高频词“优柔寡断”与“三心二意”;而“功亏一篑”比喻事情只差最后一点没能完成,前文“中国改革已进入攻坚期和深水区”,而且这里有表示递进关系的“不仅……而且……”,表明含义递进,所以选择D。

例题三

黏土看上去似乎是一种肥沃度差、由多种矿物质组成的混合物,却可能是地球生命的起源地。在模拟古代的海水中,黏土会形成水凝胶——由大量可吸收液体的微小空间构成(像海绵一样)。过去几十亿年里,被禁锢在这些空间里的化学物可能发生了复杂反应,从而形成了蛋白质、脱氧核糖核酸以及最终生成活细胞的各

种系统。黏土形成的水凝胶可能对上述化学过程起到了禁锢和保护的作用,直至发育出将活细胞包裹住的细胞膜为止。

这段文字意在说明:

A.黏土富含生命需要的营养物质
B.水凝胶对生化反应的保护作用
C.黏土在地球生命起源中的作用
D.地球生命也许最初发源于黏土

解析:意图判断题目,首先要找到主题句,然后根据主题句判断作者的意图。本题从行文脉络上看,是总分结构,第一句中又出现了一个转折性的关联词“却”,转折之后是重点,“可能是地球生命的起源地”是主题句,然后根据主题句判断作者的意图,即可知答案是D。

应用型本科对口招生、省属高职院校自主招生录取

考生4月27日至29日确认录取

省考试院日前发布应用型本科面向中职毕业生对口招生、省属高职院校自主招生录取确认指南,根据省教育厅的要求,为扩大考生选择权,考生可选报多所院校,一名考生可取得多所院校预录取资格,考生在规定时间内选择一所院校确认录取,一经确认,任何人不得更改。考生请于4月27日~29日登录高考报名网站(gkbn.ahzsks.cn)确认录取院校。

■ 记者 王涛

哪些考生需要确认录取院校?

参加今年应用型本科面向中职毕业生对口招生已被录取的考生无需上网确认,公示结束即录取。

参加省属高职院校自主招生并被一所院校预录取的考生无需上网确认,公示结束即录取。

参加省属高职院校自主招生并被多所院校预录取的考生必须上网确认。

被多所院校预录取,但是未按要求上网确认录取院校的考生,则按招生院校上报省考试院预录取时间先后顺序录取备案。

确认录取院校如何操作?

登录gkbn.ahzsks.cn,如果是第一次登录系统,请点击“首次登录”按钮,跳转至设置登录密码页面。

输入考生号,身份证号、点击“发送短信验证码”按钮后,系统会随机发送6位数字验证码至考生报名时所填的手机号上;填写完短信验证码,点击“确定”,跳转至考生修改密码页面,设置考生登录密码。短信验证码只能发送5次,请考生谨慎操作。

用自己设定的密码重新登录,进入录取院校确认界面,最终确认提交。

退出后重新登录gkbn.ahzsks.cn,可以查询到自己确认的院校。

忘了密码或没有手机怎么办?

如果考生忘记密码,打开gkbn.ahzsks.cn网站后,在登录页面点击“忘记密码”蓝色的字,然后根据提示修改密码。

如果考生没有手机,收不到确认码短信,或者报名是填的手机号码已经不能用了,则需要由本人书面申请,携带身份证到当地招生办办理确认手续。

具体确认指南可以登录省考试院官方网站(http://www.ahzsks.cn/)进行了解。